

ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W LUBLINIE



Z SIEDZIBĄ W BEŁŻYCACH

przetargi@zdp Lublin.pl

24-200 Bełżyce ul. Żeromskiego 3 tel. (81) 516-24-75, fax. 516-24-78

Bełżyce, dnia 03 września 2020 r.

BiZP.2720-13/04/2020/SC

Dot. postępowania przetargowego pn.: „Przebudowa drogi powiatowej nr 2313L w miejscowości Dragany od km 0+000 do km 0+655”.

Wyjaśnienie treści SIWZ

Zarząd Dróg Powiatowych w Lublinie z/s w Bełżycach, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazuje treść zapytań do treści SIWZ wraz z wyjaśnieniami, dot. ww. postępowania przetargowego.

Pytanie nr 1

„Po przeprowadzonej wizji lokalnej na części odcinka drogi występują liczne zakrzaczenia kolidujące z projektowanym poszerzeniem i poboczem bitumicznym. Z uwagi na ryczałtowy charakter wynagrodzenia i brak odpowiednich pozycji prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający we własnym zakresie wykona karczowanie krzewów oraz usunie ewentualnie kolidujące drzewa.”

Odpowiedź

Zamawiający po przeprowadzeniu wizji lokalnej w dniu 01 września 2020 r. stwierdza, że na terenie planowanej inwestycji nie występują żadne drzewa kolidujące z jej zakresem. Wykonawca we własnym zakresie wykona wycinkę i karczowanie krzewów oraz samosiejek, a koszty te należy w kalkulować w roboty przygotowawcze. Zaktualizowane Przedmiar robót oraz Druk wyceny kosztorysowej inwestycji zostaną zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 2

„Na przedmiotowym odcinku drogi występują dwa przepusty pod koroną drogi, a załączony przedmiar robót i dokumentacja techniczna zakłada jedynie ich odmulenie. Prosimy o potwierdzenie, że ewentualna konieczność ich przedłużenia oraz przestawienie i regulacja barier ochronnych (na jednym z nich) nie będą obciążały Wykonawcy robót.”

Odpowiedź

Zaktualizowane o właściwe roboty Przedmiar robót oraz Druk wyceny kosztorysowej inwestycji zostaną zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego.

Pytanie nr 3

„Załączona dokumentacja zakłada wykonanie poboczy bitumicznych o spadku 6%. Z uwagi na taki sam układ warstw bitumicznych na poboczu bitumicznym, obustronnym poszerzeniu, a także projektowanej konstrukcji nawierzchni, czy Zamawiający dopuści wykonanie warstw bitumicznych łącznie z warstwami bitumicznymi występującymi w konstrukcji drogi, (jednym przejściem układarki) ze spadkiem poboczy bitumicznych 2%? Rozwiązanie takie przyspieszy realizację robót jednocześnie obniżając ich koszt, a także poprawi jakość wykonanej nawierzchni.”

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza wykonanie warstw bitumicznych poboczy łącznie z warstwami bitumicznymi występującymi w konstrukcji drogi, ze spadkiem poboczy bitumicznych 2%.

Wykonawca składający ofertę na w/w postępowanie przetargowe zobowiązany jest zapoznać się z treścią wyjaśnień dot. niniejszego postępowania przetargowego.

Naczelnik Wydziału
Budowy i Zamówień Publicznych

mgr inż. Anna Katarzyna Kędzińska